Instruction Manual SUNJG
SXB-10W @D

AT RETRMNE MREERENRS. LW EAsRE.
T IR RIS EFRIIIRF .

0 HTRLFEFTIEIR

A\ WARNING

*ERARMEERTT. BE. SERENE. B, RITATREM.
FELEBERREALNE. <ERIFE, TiEHTA/S>

* PERIEAEREDK, FTEES ESRREMIFTALESE. B, KK,

* BT REE BRAEERRKISFIR, AR, A, RAIRE.

* FRGREERE, REE. B TSmEREERIBK.

* WFERETAER X, IEREISEER. WARREIRS5 ERK.

* PESEEEIREE T BRI EEERRERE. MR, RARSEIFRSEE
FEES, WP RARFTAERINES. RANSRENMAEEESHN. BEERERL.
RZIRRAIAOE. RRAVKIRIBEME. MRRSIENIERAIRAER AR NS,

* EREERRBIRAS . R RRER .

* WP RER T FAMETIRIER. (ERRILURIE. BHIE, ME. NCRATETEEM.

© caution

* BIREERIRRIETE Head Cable . SSHIRNIEMAERHBIE.

* IR RIETRIARRIRSIN,
R RN SR REEEE R EEH K.

* {EiE CablelEHBAFMA [Zi77iE] BIMHERE.
EEERRN R R ERIET S B AT REME.

* P Th CableBUTEARIATREN. X, BIREANERNEARIRN RATER,
BHE. KRAGFTREME.

HERERREDNNBIT. BihEaRENa R e R EESRRER.

*ETEEREE (HRESE) ZIMDER. FRiiEiiaERaEk.

* {RIE Headld —EZERIFREK. BHEIGAERENIRKSTERIMIRIERER.

FEHERFEREARR(KINS) HELZLEEF RS ERRAIAE.

il Package B&

> F=mEbE
FEERRY Package BN TAOEL .

. e Bar Soft X-Ray lonizer
CIE B i SXB-10W-# %% %-%
lea

KERELETTA  SXB - TOW - **xx - *

FEreT HiE || KE | 8

Ui : SXB - 10W - 2200 - 7

02

»> IBINEYF=5 Option
BRI @A N0 T SR BRI AT AERT LA SEAN FAIIRE .

< IERBIERHIARE > |< Middle Bracket >

@ ] =

<Boost Module>

* Tube * Middle Bracket | * Boost Module * Output Cable
SXB-10W-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001
10m/ 1ea

€ SERIRYETR
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-10W Series)

peeeee @ Side Bracket
TEIREIFFTEIER Bracket,

— .

Soft X-Rayig3aR
BT RETEREIIRNE X, ERTFR
BRFTREFER(+)lonFl (-)lon;

® Controller Connector

SremzistIsgan s N i 5
(Controller Unit) ‘v‘,@g ‘ﬁ_iﬁﬂﬁsﬁa" E?Fﬁiﬂ%l]l!ﬁﬂﬁ,
S O, TEFRLKYE sheet, iEFRIMNERPTIE

PRASIA,
© Indicator Light

FRIERIE FEIRE R RSRE LED,
F AR RS SAIE LED,

O run ALaRM / OVERTIME | 1\ oiseorimmi | mpEEAT AR B,

FRIREEAZ fEEIRERFEANE,
BEEHREEASTT.

» Boost Module (SXB-BM)_Option

Mounting Bracket

Controller Connector E&§tﬁ TEIERY Bracket.

SremziztIzam Soft X-Ray lonizer Connector
(Controller Unit) RiEH Soft X-Ray lonizer
EERERETEO, FNiz4I88AY Connector,
b4 °
fereerreeeenneeed > DO S
XOEREIE
......... GF ....... ........ GP .......
Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M
] s
BHEIARER
> ffsiAZZ%E Bar Soft X-Ray lonizer £&{t
BFAREHEN TR,
n Figi=EE n FERSESNSRNE

B IR Z R AT
u EEMBESRAERN

B GERISYHZRI(FILESE)

03

» Bar Soft X-Ray lonizer Z275%
BXRERE

TEHSLERE M4 BoltkEIEM EELL N haE B2 T EEEa E L.
FERENE. . RSERSEF.

B =2
) Side Bracket Side Bracket H
a | a a l i
[E——— [E——— i
M4 Bolt M4 Bolt 1}

{#F Middle Bracketi&EHf# (Option)

FA Side Bracketz [FAEZE Bar Soft X-Ray lonizerfJithy5. &I Middle
BracketXk%2E, 2% Middle Bracketft, {#F M4 BoltEzE,

B4R Middle Bracket
_!ﬁ!”_
e e o1

—— ——

M4 Bolt { M4 Bolt M4 Bolt

X & Bar Soft X-Ray lonizerBS{#if Middle Bracketii#r#iE

Model Middle Bracket Q'TY
N SXB-10W-600 ~1800 2¢a
Middle Bracket SXB-10W-2200 ~ 3400 3ea
> BlAE
FRRREIRIEE
BESE T EREERERIAHIMRIIEE.

100 $ [No.| ## | EE[mm]
75 g |o| sus Over 0.3
50 g @ | Aluminium| Over 2.0
25 % ® Glass Over4.0

0 _ @ PVC Over 4.5
0.0001 0.001 0.01 0.1 ) 1. 10 ® Acrylic Over 40.0
Thickniss(mm)
AWARNING * AT ERENRLEHR XENEH—ERBZ EER.
* RBZE InterlockiEMEHACIITER. 1B HTHEMELLER XE.
> RERARIEREE Output Cable -, Bar Soft X-Ray lonizer
ESEWMTRENE. = |
BRI RS 10pSv/hrlAT, Interlock Shield Door
(BIRSENRERE. WNEE : 10pSv/hr) ) Shield
Controller+| ~ -

O #EFRF

¢ AEREERAE, BPERARLR RS,
DVARNNG | e s, sk,
> YR

BT EEBRIERY Bar Soft X-Ray lonizerfld Tubeigass.



04

i Tube
TubelXEI T2 T ERE, RS L Tube,

* BEAETube REIVKS FIRIE= R, SSHMIE. M. KRMTTEIE,

* Tube TAVRISFEMRE, TIFRIAEAE Tube 2 SHIGIGRIE.

* TubefE Connectorfgseihigsy. MBABIATHIILTRIE,
HSERRFREAN. WRAKHHSERRBEFRER Connector,

* BIRSIEES tubefll Head LR R RIEMANEE.
FREMRMEESSHiEb HINDE,

* P RINERERRERINBLMNE, SREREMEURTR
(ERZAYABERARSESRREIhRE,

* BlE TubefIBIRZIMBRFIFRB L,
SEMIE. MW, KRETTEE.

© caution

@ BEFFERE Tubelss
R (-HR427], 1E Tube EIEAMRLITEETSEIEEAEFT. (3 Points)

@ 97 Tube
Tube EBIZLIFFNE, BTubeltRIEREDHE.
DB Tube 2IFETRETBIHRATK .

@ ERHHI Tube
FrTubefIEE connector JSMFHAZ fSIAER S MIEIFEGIDHE,

® EIE TubelZ44iE
# TubeEEZEMEM (-MRL£TIE Tube EIEAMRLIRAS /S EFEEEE. (3 Points)

|
< 2% Tube > < EIRE Tube IRLHE >

X Tubexz&E Z JG7E ControllersLfT Tube Reset, (£3# SXC-10BT/BLENMEZEA)

0O fEREE
> B ERATRIARIRE

[ IRBIRR BRHR
HREIELEIRER? RIFRIRGA RS JEBEE.

fELEFIBELARAIEEIR.
(AC 100~240V, 50/60Hz)

EHIREEEIRIREFXEEEX? FrERIRA.

FRAE REEERBELIMIBEIR?

Fuse2&HHEL? BERAFSECER Fuse,
‘Bar Soft X-Ray lonizerf Tubeszd| - e o
EEMILEDR AN LEDRAMm?| oo TubeRITR,
e e
27 Remote OfffR#&? 154 [Remote 72| JMERHFT
Remote Off,
27 Interlock OffIRZS? 1R Tinterlock 122 | MERAHFT
Interlock On,
5588 ANEESENEEE | s NN
EEg A G BRABISEIEREIRN .
1RIE [ERSEAIBIR] 8
Jes 2
I ke SUERRT A,
HERR AT CableR WA Cable
RN ERIR? EIREFAEERRE,
HMRE
» Bar soft X-ray lonizer (SXB-10W Series)
{Top>
| L
gl ﬁ g
<{Frontp gl
H N, i T i
1] TT @ 1 v
T ——=0 1T I 5] Ty
B A J g a2
{Bottom) R25 .90
H
Ell b O it b JOM 2
| 1620 | D> . 1620 |||Q
B B> N
© .
<Side>
No. Model No. A B C D Tube Q'ty
1| SxB-10W-300-1 324 | 344 | 374 - 1
2 | SXB-10W-600-2 635 | 655 | 685 2
3| SXB-10W-900-3 946 | 966 | 99 3
4 | SXB-10W-1200-4 | 1257 | 1277 | 1307 4
5| SXB-10W-1500-5 | 1568 | 1588 | 1618 5
6 | SXB-10W-1800-6 | 1879 | 1899 | 1929 6
---------------------------------------------------------------------- SIS
7 | SXB-10W-2200-7 | 2190 | 2210 | 2240 7
8 | SXB-10W-2500-8 | 2501 | 2521 | 2551 8
9 | SXB-10W-2800-9 | 2812 | 2832 | 2862 9
10| SXB-10W-3100-10| 3123 | 3143 | 3173 10
11|  SXB-10W-3400-11| 3434 | 3454 | 3484 11

» Middle Bracket

LSS_OJ
-

20.003

e

X @ WRIRBEEFNEKRTTLNE.
» Boost Module (Option)
{Top > { Bottom )

= T
FE—=1 |
1/4 - 20 UNC CHl0 36—9 A
oz .28 (side”
2-M4X0.7 ]

< Front )

AN IR
Lk
n
137.0 29.8
149.6 339
%20 2220, o
Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray

Dustproof Grade
Operation Circumstance

SXC-10BT / SXC-10BL EF
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, (FUtISHIETREEIRGER)

Warranty 1 year

X AT RS RAYER. ATREAERTSRL. AR RAI MRS,

SUNJE Hi-Tek Co., Ltd.

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

www.sunstat.com

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23,
Honmachibashi, Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001 F) +81-6-6949-5011

| Sales Headquarter (Osan)
3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea
T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang
District, Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

] Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Copyright 2024. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100

Materials-Components-Equipment

06



